

ПРОТОКОЛ № 1

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля»

м.Костянтинівка

14.06.2017

Присутні: Ісмаїлов С.Н., Карпова Р.М., Оратовська Т.В., Сидоренко Т.В., Стригіна І.А., Трубчанінова О.А., Косогорова І.А. (секретар комісії без права голосу).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження порядку денного першого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля».

2. Про обрання способу голосування щодо прийняття рішень на першому засіданні конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля».

3. Про вибір голови конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля».

4. Про розгляд документів, поданих кандидатами на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля».

5. Про визначення дати наступного засідання.

ХІД ЗАСІДАННЯ:

Щодо першого питання порядку денного: Про затвердження порядку денного першого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля».

Доповідач: Косогорова І.А. – інспектор відділу з юридичної, кадрової роботи, запобігання та протидії корупції, секретар конкурсної комісії, запропонувала проголосувати за затвердження порядку денного першого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля».

Голосували: за – 6; проти – 0; утрималися – 0.

Вирішили: Затвердити порядок денний першого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля».

Щодо другого питання порядку денного: Про обрання способу голосування щодо прийняття рішень на першому засіданні конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля».

Доповідач: Косогорова І.А. – інспектор відділу з юридичної, кадрової роботи, запобігання та протидії корупції, секретар конкурсної комісії, наголосила, що рішенням виконавчого комітету Костянтинівської міської ради від 06.06.2017 № 184 затверджена конкурсна комісія з проведення конкурсного добору на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля». Вона запропонувала за обрання способу голосування щодо прийняття рішень на першому засіданні конкурсної

комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля» шляхом відкритого голосування у спосіб підняття руки.

Голосували: за – 6; проти – 0; утрималися – 0.

Вирішили: Обрати спосіб голосування щодо прийняття рішень на першому засіданні конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля» шляхом відкритого голосування у спосіб підняття руки.

Щодо третього питання порядку денного: Про вибір голови конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля».

Доповідач: Косогорова І.А. – інспектор відділу з юридичної, кадрової роботи, запобігання та протидії корупції, секретар конкурсної комісії, зазначила, що відповідно до п.11 ст.21-3 Закону України від 14.12.2010 № 2778-VI «Про культуру» із внесеними до нього змінами, голова конкурсної комісії обирається членами конкурсної комісії з їх числа та проводить засідання конкурсної комісії.

Виступили:

1. Ісмаїлов С.Н., запропонував обрати головою конкурсної комісії Оратовську Тетяну Володимирівну – директора Костянтинівського комунального закладу культури «Централізована система публічних бібліотек»

2. Оратовська Т.В. - директор Костянтинівського комунального закладу культури «Централізована система публічних бібліотек», запропонувала обрати головою конкурсної комісії Ісмаїлова С.Н., який взяв самовідвід.

Вирішили: Обрати головою конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля» Оратовську Тетяну Володимирівну, директора Костянтинівського комунального закладу культури «Централізована система публічних бібліотек».

Голосували: за – 6; проти – 0; утрималися – 0.

Щодо четвертого питання порядку денного: Про розгляд документів, поданих кандидатами на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля».

Доповідач: Оратовська Т.В., директор Костянтинівського комунального закладу культури «Централізована система публічних бібліотек», голова конкурсної комісії, зазначила, що оголошення про конкурс на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля» відповідно до Закону України від 14.12.2010 № 2778-VI «Про культуру» (із змінами) було оприлюднене на офіційному веб-сайті Костянтинівської міської ради. Зазначене оголошення містить вимоги до кандидатів та перелік документів, необхідних для участі в конкурсі. Оратовська Т.В. зазначила, що до участі в конкурсі подали документи три кандидати:

- Байрачна-Заговоричева Марія Іванівна – директор Центру дитячої та юнацької творчості;
- Дегтярьов Дмитро Володимирович – керівник гуртка хореографії Центру дитячої та юнацької творчості;

- Василенко Олена Миколаївна – заступник директора міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля» - в.о.директора закладу.

Всі документи надані кандидатами в повному обсязі і відповідають кваліфікаційним вимогам. Оратовська Т.В., голова конкурсної комісії, також зауважила, що всі надані документи оприлюднені на офіційному веб-сайті Костянтинівської міської ради в рубриці «Кадрова робота».

Оратовська Т.В., голова конкурсної комісії, запропонувала провести голосування щодо допуску до співбесіди кандидатів на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля» по кожному кандидату окремо.

Голосували: за – 6; проти – 0; утрималися – 0.

- Допустити до співбесіди кандидата на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля» Байрачну-Заговоричеву Марію Іванівну – директора Центру дитячої та юнацької творчості;

Голосували: за – 6; проти – 0; утрималися – 0.

- Допустити до співбесіди кандидата на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля» Дегтярьова Дмитра Володимировича – керівника гуртка хореографії Центру дитячої та юнацької творчості;

Голосували: за – 6; проти – 0; утрималися – 0.

- Допустити до співбесіди кандидата на посаду керівника міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля» Василенко Олену Миколаївну – заступника директора міського комунального закладу культури «Палац культури та дозвілля» - в.о.директора закладу.

Голосували: за – 6; проти – 0; утрималися – 0.

Щодо п'ятого питання порядку денного: Про визначення дати наступного засідання.

Доповідач: Оратовська Т.В., директор Костянтинівського комунального закладу культури «Централізована система публічних бібліотек», голова конкурсної комісії, запропонувала визначити дату наступного засідання 20.06.2017.

Голосували: за – 6; проти – 0; утрималися – 0.

Вирішили: Визначити датою наступного засідання - 20 червня 2017 року.

Голова конкурсної комісії

Секретар конкурсної комісії




Т.В.Оратовська

І.А.Косогорова